
    gupiaozhishiba.com
 

一个股票的0.618怎么计算--请问高手，股市中黄金分割数
据中出现了0.382 、0.5 、0.618 和1.382
、1.5、1.618这两组数据？应怎样区分-股识吧

一、股市里的黄金分割点是什么意思?

金分割指的并不是黄金的分割， 而是人们经过长时间经验积累发现， 大自然中所
有美丽的动植物，在它们的形体构造上都有一个固定的比值，使它们散发出一种令
人着迷的气质，这个比值就是0.618。
1.618减去基数1，得0.618，1再减去0.618得0.382。
黄金分割在个股当中的应用方式有一派观点认为是：直接从波段的低点加上0.382
倍、0.618倍、1.382倍、1.618倍⋯⋯作为其涨升压力。
或者直接从波段的高点减去0.382倍及0.618倍，作为其下跌支撑。
0.618法，来至自然的法则，运用于股票买卖很准，简叙如下：以阶段性的低点(1.0
00)作黄金线分为：1.191、1.382、1.500、1.618、1.809等，每一条线位就是阻力位，
一般只要有行情，每个股票都会冲破1.191线上1.382线，部分股票上1.618线少数上1.
809线，极少股票突破1.809线而更高。
把阶段性的顶点(1.000)作黄金线分为： 0.809、0.618、0.500、0.382、0.191每一条线
都是强支承位，强式股，股票大多在0.809线止跌反弹，弱势股到0.618线或 0.382线
等，据黄金线炒作，比较安全!从高位下落不到0.618线附近，不要作为黄金线的起
点。
没有一底比一底高的股票低点，不要作黄金线起点。

二、如何计算股票的买卖点

股票买卖点计算方法买点卖点浪高点浪低点的理论
经验公式.(随机理论的买点卖点浪高点浪低点除外)求高点的计算公式:公式1：1
的低点+ ( 2 的高点-1 的低点)×1.382 ﹦ 新一波 (3) 的压力点或者 1 的低点 + ( 2
的高点- 1 的低点)×1.618 ﹦ 新一波 (3) 的压力点公式2： 3 的低点 × 2 的高点 ÷ 1
的低点 = 新一波 (4) 的高点公式3 ：(2 的高点-1 的低点) × 0.382 + 3 的高点 = 新一波
(5) 的高点或者：(2 的高点-1 的低点) × 0.618 + 3 的高点 = 新一波 (5)
的高点注意：求高点参考的公式适用于上涨浪的个股，求低点的计算公式:公式1：
3 的高点 × 2 的低点 ÷ 1 的高点 = 4 的低点公式2：3 的高点 - ( 1的高点 - 2的低点)
× 0.809 = 4 的底点或者： 3 的高点 -(1的高点 - 2的低点) × 1.382 = 4 的底点或者： 3
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的高点 - ( 1的高点 - 2的低点) × 1.618 = 4 的底点注意：求低点参考的公式适用于下
跌浪的个股求买点卖点的计算公式:今天的买点=昨天的收盘价-[(收盘价-
开盘价)÷2]今天的卖点= 昨天的收盘价+[(开盘价-收盘价)÷2]注意：今天的买点前
提是必须当日收阳线的，中阳和小阳都行;今天的卖点前提是必须当日收阴线的，
中阴和小阴都行.卖点价 买点价:(30日均价+72日均价)/2 =
上涨10%当日价是卖点价(30日均价+72日均价)/2 =
下跌10%当日价是买点价预测明日移动平均线的价:(当日收盘价 - 前5日收盘价) / 5 +
当日5日均价 = 预测明日的5日移动平均线的价(当日收盘价 - 前10日收盘价) / 10+
当日10日均价 = 预测明日的10日移动平均线的价(当日收盘价 - 前20日收盘价) / 20+
当日20日均价 = 预测明日的20日移动平均线的价备注：以此类推，可算出60日，12
0日，240日的明天移动平均线的价位，由此得到明天的走势。
本波上涨的空间 + 回探的低点= 新一波的高点反弹的高点 - 这一次下打的空间 =
下一个低点本波上涨的空间 + 本次高点 = 下次高点这些在以后的操作中可以慢慢去
领悟，为了提升自身炒股经验，新手前期可以用个牛股宝模拟炒股去学习一下股票
知识、操作技巧，对在今后股市中的赢利有一定的帮助。
希望可以帮助到您，祝投资愉快！

三、股市上的点数（这个几百点，那个几千点）是怎么算出来的
？

很复杂的,是大学的方法，是用超级计算机根据预定的程序计算出来的
,按照每一只股票占指数的比重来计算每一个涨跌对指数的影响
,大股影响大些,小股影响小些

四、股票的百分比是怎么算出来的？麻烦详细点？

不太明白您具体要问的是什么⋯⋯如果是指在交易软件上每天看到的涨跌幅百分比
，那个是用当前成交的价格和前一天的收盘价比较得出来的，具体计算公式是：当
前价格/前一个交易日的收盘价 -
1如果是想问券商报告中的收益率，那情况就比较复杂了。
预期收益率是券商、基金公司或者银行理财产品给投资者的一个参考，具体计算的
方法很多，这里不一一赘述了。
持有期收益率一般是指对已经到期的产品的一个评价，表面从投资该产品开始至产
品终结的收益水平。
到期收益率一般是针对债券的，是指以现价买入债券后，持有至到期可以获取的收
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益率。

五、股票公告里的一季度每股收益0.18元，要怎么才能获得那收
益？是按一到三月平均每日多少股算呢？还是怎

财务公告。
不是给你的。
要得到上市公司的真正收益，要等公司开股东大会后才能知道。

六、黄金分割点的0.618是怎么算出来的？

这其实是一个数字的比例关系，即把一条线分为两部分，此时长段与短段之比恰恰
等于整条线与长段之比，其数值比为1.618 : 1或1 :
0.618，也就是说长段的平方等于全长与短段的乘积。
0.618，以严格的比例性、艺术性、和谐性，蕴藏着丰富的美学价值。

七、请问高手，股市中黄金分割数据中出现了0.382 、0.5 、0.618
和1.382 、1.5、1.618这两组数据？应怎样区分

0.382、0.5、0.618是波段区间内的黄金分割位，当股价在区间内运动时，这些位置
是强阻力和支撑。
1.382、1.5、1.618是波段延长后的黄金分割位，当股价越过这个波段区间，这些位
置将是可能的目标位或重要支撑与阻力位。
希望该回答能对你有所帮助。
拓展资料：股票黄金分割的公式及其使用方法：1.618减去基数1，得0.618，1再减
去0.618得0.382，黄金分割在个股当中的应用方式有两派观点。
一派观点认为是：直接从波段的低点加上0.382
倍、0.618倍、1.382倍、1.618倍⋯⋯作为其涨升压力。
或者直接从波段的高点减去0.382倍及0.618倍，作为其下跌支撑。
另一派观点认为不应以波段的高低点作为其计算基期。
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而应该以前一波段的涨跌幅度作为计算基期，黄金分割的支撑点可分别用下述公式
计算：1、某段行情回档高点支撑=某段行情终点-(某段行情终点-某段行情最低点)
0.382；
2、某段行情低点支撑=某段行情终点-(某段行情终点-某段行情最低点) 0.618；
如果要计算目标位：则可用下列公式计算：3、前段行情最低点(或最高点)=(前段
行情最高点-本段行情起涨点) 1.382(或1.618)。
?“黄金分割率”在股市中的应用：1、黄金分割线股市中最常见、最受欢迎的切线
分析工具之一，实际操作中主要运用黄金分割来揭示上涨行情的调整支撑位或下跌
行情中的反弹压力位。
不过，黄金分割线没有考虑到时间变化对股价的影响，所揭示出来的支撑位与压力
位较为固定，投资者不知道什么时候会到达支撑位与压力位。
2、因此，如果指数或股价在顶部或底部
横盘运行的时间过长，则其参考作用则要打一定的折扣。
与江恩角度线与江恩弧形相比略有逊色，但这丝毫不影响黄金分割线为实用切线工
具的地位。
3、黄金分割线是利用黄金分割比率进行的切线画法，在行情发生转势后，无论是
止跌转升或止升转跌，以近期走势中重要的高点和低点之间的涨跌额作为计量的基
数。
4、将原涨跌幅按0.236、0.382、0.5、0.618、0.809分割为5个黄金点，股价在反转后
的走势将可能在这些黄金分割点上遇到暂时的阻力或支 撑。

八、一只股票它的量比是怎么算出来的？计算公式是什么？如1.
77%代表什么。

你好，1，前五日平均成交量，今日成交量为B，则今天量比=B/A，量比1.77(不是1.
77%)表示今日成交量是前五日平均成交量1.77倍，2，盘中量比是不停变化的，比
如开盘30分钟时量比1.77，前五日平均每30分钟成交量为c，今日30分钟成交量则为
1.77c

九、股票均线上的点怎么计算

几日均线就是根据最近几日的价格连在一起就是几日均线
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